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ACTA N'23/21. Municipio 18 de Mayo, martes 08 de junio de 2021.-
En forma semi-presencial, en la "sala Prof. Alberto Caraballo" y a través de la plataforma
"Zoom", se reúne el Concejo presidido por la Sra. Alcaldesa Adriana Sánchez, con la
asistencia presenc¡al de los/as Sres/as. Concejales: Nancy Ramirez y Victor Gularte.
lvientras que de manera virtual partic¡pan los/as Sres/as. Conceiales: Melisa Reyes,
Carmen Sosa, Jonathan lzzarualde, Mario Pan, l\,4abel Mart¡nez, Rodrigo Rolón, Dar¡o

lvlartinez y Enrique López.
Siendo las 20:25hs comienza la sesión ordinaria.
Orden del día: l)- Lectura, aprobación y firma de Acla N" 22121, se aprueba 5 en 5.

2)- Lectura, aprobación y firma de Resolución N' 44121, se aprueba 5 en 5.

3)- Presentación de Previos: Concejal Rodrigo Rolón consulta sobre la sol¡c¡tud de
fum¡gac¡ón en paradas y la petición de reunión con tráns¡to. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez
responde que: en cuanto a la solicitud de fumigación, ya se realizó la gest¡ón

correspondiente, y en cuanto a la reunión con tráns¡to, se solicitó realizar un trabajo de
"movilidad vial", y cuando se tenga el informe de dicho trabajo se realizará una reunión con
Dir. De Tránsito, ¡/arcelo lvletediera, en la cual se Ie mencionarán los reclamos pendientes.
Propone agregar como punto N'12 al orden del día, Mov¡lidad Vial, lo cual se vota 5 en 5.

Concejal Mario Pan propone se utilice Ia Comisión de San Franciso para vacunar contra la
gripe. A¡caldesa Adriana Sánchez comenta que ya se realizó la solicitud para vacunación
contra la gr¡pe y la com¡sión puso a disposición el local. Por otra parte informa; operarios
del programa lornales solidarios" continuan realizando limpiezas, trabajan hasta el 14 de
jun¡o y el 15 comienza la segunda landa; se están realizando tareas en diversas partes de
la c¡udad y luego de cada l¡mpieza desde Gestión Amb¡ental pasan a levantar la basura;
también agrega que se alquilaron dos baños quím¡cos, ubicados en las Comisiones de San
Francisco y El Dorado. Concejal Rodrigo Rolón comun¡ca que en el l\ilunicipio de Las
P¡edras las comisiones pusieron a disposición los baños de cada local, propone
¡mplementarlo aquí en 18 de Mayo para ahorrar recursos económicos. Alcaldesa Adriana
Sanchez menciona que los baños de las comisiones son utilizados en el momento por
qu¡enes real¡zan las ollas, deb¡do a la pandemia considera que los operar¡os tengan baños
exclusivos para ellos y asíevitar aglomerac¡ones.
4)- Permanece en orden del día sol¡citud de reparación de puente en "San Francisco".
Alcaldesa Adr¡ana Sánchez menc¡ona que se realizó la gestión y están trabajando en el
tema económico y legal ya que es un terreno privado en el que se realizaría la obra.
Además, se está a la espera de una reunión para buscar una solución urgente. Se resuelve
mantener en secrelaria e incorporar en el orden del día nuevamente luego de efectuada la
reunión. Se aprueba 5 en 5.
5)- Permanece en el orden del día solicitud para colocar barrera de mayor dimensión en

laza - Arq. Gustavo Marenco. Alcaldesa Adriana Sánchez manifiesta que la solución más
nveniente es mover el arco de lugar Por lo tanto, propone pase a operativa para que
ndo se comiencen los trabajos, la cuadrilla del lvlunicip¡o vaya a realizar la tarea

ada. Lo propuesto se aprueba 5 en 5.
Permanece en el orden el día Pedido para infegrar "Comité de Emergencia 18 de lvayo"

cinos de la c¡udad. Concejal Victor Gularte menciona que se está averiguando lo
r¡o para armar el Com¡té respectivo, en pr¡mera instancia aporta que lo tiene que

integrar todos los entes públicos, bomberos, pol¡cia comunitaria, etc. Además, tiene que
formarse con 5 concejales (uno por línea) y sol¡citar a los vecinos que enviaron una nota la
ses¡ón pasada que seleccionen tres referentes para integrar el m¡smo. A su vez, las 6
comisiones de fomento que existen en 18 de Mayo, elijan 1 referente por comisión.
Concejal Nancy Ramirez agrega que los referentes serán la voz de los vec¡nos. Alcaldesa
Adriana Sánchez informa que el 17 de jun¡o habrá una reunión con el CECOED y comité
de Emergencia, en la cual se deberá brindar los datos de los referentes. Luego de discutido
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el tema y teniendo en cuenta la reun¡ón mencionada, se decide mantener en el orden del
día con el fin de br¡ndar los nombres de los referentes a integrar e¡ Comité. Se aprueba 5
en 5.
7)- Permanece en el orden del día sol¡citud de información sobre obras de gran magnitud a
realizarse en la ciudad - Concejal Mario Pan. Alcaldesa Adriana Sánchez consulta a qué se
ref¡ere con "obras de gran magnitud", comenta que la obra más grande en la zona es la del
ferrocarril pero no tiene relación con el Mun¡cipio. Con los recursos que se cuentan se
real¡zarán obras en "San ls¡dro" y'San l\,4arcos". Concejal l\¡ar¡o Pan menciona que leyeron
el fideicom¡so y no habian detalles de obras para 18 de lvlayo, más que manten¡miento de
áreas verdes. Alcaldesa Adriana Sánchez agrega que está proyectado un Polideportivo
pero cuando llegue información de cuánto dinero tendrá 18 de l\¡ayo, ahÍ se estudiará este
proyecto, entre otros. Conce.ial Nancy Ram¡rez agrega que se está trabajando en el
fideicomiso, por medio de ed¡les se puede saber el proceso del mismo, por el momento solo
esta redactado pero aún no se voto.
8)- Solic¡tud de consentimiento pa? realiÁeI feria - Grupo Emprendedores '18 de ftilayo.
Concejal Nancy Ramirez opina que hay que apoyar a los artesanos de la zona, está de
acuerdo con brindar el espacio para realizat la feria siempre y cuando se respete el
protocolo san¡tario. Concejal Rodrigo Rolón considera que es una buena idea y agrega que
se deberia exhortar a la limpieza del pred¡o una vez culminada la feria. Por unanimidad, se
dec¡de otorgar el permiso solicitado, se aprueba 5 en 5.
9)- Solic¡tud de lomos de burro y señalización - Vec¡nos de V¡sta Linda. Concejal Rodrigo
Rolón manifiesta que recorr¡ó la zona y el tránsito es caót¡co, el cartel de "escuela" se
encuentra deteriorado. Los vecinos reclaman seguridad vial, plantean insta¡ar "lomos de
burro" y sol¡c¡tan presenc¡a de inspectores en los horarios de escuela. Concejal Victor
Gularte considera que debería sumarse este ped¡do al informe de trabajo sobre "Movilidad
Vial" que deben realizar los concejales. Luego de discutido el asunto, se determ¡na incluir
solicitud en trabajo a real¡zar de "Movilidad Vial', se aprueba 5 en 5.
l0)- Solicitud de fumigación por roedores - Silvia Negro. Por acuerdo en el cuerpo, se
decide dar pase a la Dir. Gral. De Gestión Ambiental, se aprueba 5 en 5.
1l)- Solicitud de pintura - Escuela N"269 de Tiempo Completo de Vista Linda. Alcaldesa
Adriana Sánchez considera que se debe tener criterio al momento de donar, destinar un
monto para eso, ya que s¡ luego llegan más ped¡dos de colaborac¡ón de parte de las
escuelas hay que contribuir con todas. Concejal Rodrigo Rolón apoya Ia idea pero comenta
que debe ser equitativo, propone estudiar el pedido y luego br¡ndar respuesta. Concejal
V¡ctor Gularte comenta que quizás se podrÍa hacer llegar el ped¡do a ANEP y entre ambos
entres asistir a Ia escue¡a. Concejal l\ilario Pan efectuará una donación de 20lts de pintura,
jueves o viernes se le estaría entregando la misma. Luego de d¡scutido el tema, el cuerpo
decide comunicarse con la ¡nstitución para saber con exactitud que necesita y
comp¡ementar la donac¡ón del Concejal Mario Pan.Se aprueba 5 en 5.
2)- Movilidad Víal - Alcaldesa Adr¡ana Sánchez. comenta que se debe recorrer la zona
Ía tealizat informe sobre la seguridad vial de la ciudad, luego de obtenido el mismo se

{citará reunión con Dir. de Tránsito, l\4arcelo l$eted¡era. Propone realizar la recorrida en
picos para obtener un mejor panorama de la situación, e informa que la cam¡oneta

cional está disponible hasta las 18hs. Por acuerdo en la formación, se determ¡na
Iizar la recorr¡da el día jueves 16:30hs. Se aprueba 5 en 5.

iendo las 22:00hs finaliza la sesión.
Próximo concejo, martes '15 de junio de 2021,
LEE, OTORGA Y FIRIVA EN EL MUNICIPIO 18

sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
DE l\,lAYO el 15 de jun¡a de 2021 , LA QUEJ
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